Ahoj, tady máte správné řešení minulého úkolu.
Další zápor – nicht – vztahuje se pouze ke slovesu – ich spiele – ich spiele nicht
neučím se	ich lerne nicht 			nepíšeme	wir schreiben nicht
nepláčeš	du weinst nicht			on se nesměje	er lacht nicht
nekoupu se	ich bade nicht			neběhají		sie rennen nicht
nepočítáte	ihr rechnet nicht			neodpovídáš	     du antwortest nicht
nejsem	ich bin nicht				nemám		ich habe nicht
nehrajete si	ihr spielt nicht			nevaříme		wir kochen nicht
nemalují	sie malen nicht			nemají		sie haben nicht
nejsou		sie sind nicht				necvičíme		wir turnen nicht
nezpívají	sie singen nicht			nehoupeme se    wir schaukeln nicht
neležím	ich liege nicht			nesedíte		ihr sitzt nicht
neputuji	ich wandere nicht			nepracujete		ihr arbeitet nicht
nekupuji	ich kaufe nicht			nepíšou		sie schreiben nicht
nejsme	wir sind nicht				nemáme		wir haben nicht
nebydlíte	ihr wohnt nicht			neděláte		ihr macht nicht
Teď si vyzkoušíme použití zápor nicht a kein. Musíte se rozhodnout, zda jde o zápor k podst.jménu nebo ke slovesu. Ich male keinen Fisch.X  Ich male nicht. U toho kein si můžete pomoci slůvkem žádný. Nemám žádné auto . Ich habe kein Auto. 
Krátké věty:
Nepíšeme úkol.
Petr nepíše správně.
Nemám kolo.
Nejezdíme na kole.
Neodpovídáte dobře.
Nemám psa.
Sestra nemá kočku a koně.
Neběhají rychle. 									schnell
Dnes nemám knihu a sešit. 
Nekoupou se rádi.
Nehrajeme fotbal.
Nemám bratra a sestru.
Babička nemá krávu a koně.
To by vám jako opakování mohlo stačit. Mějte se krásně a budou čarodějnice. Víte, jak se řekne německy čarodějnice? Napovím vám, je to v jedné z básniček, které jsme se učili. Pa

	
